

**UNIVERSIDADE DA AMAZÔNIA - UNAMA BELÉM/ALCINDO CACELA**  
**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EAD 2019.2**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2019**

A Reitora da Universidade da Amazônia - UNAMA BELÉM no uso de suas atribuições, por meio do seu Departamento de Educação à Distância, torna público o Edital de Retificação para fins de alteração dos itens 3 e 4, que tratam dos prazos para a realização do Processo Seletivo Simplificado - EAD 2019.2, para concessão de bolsas 100% Graduação e 100% Pós-graduação, na modalidade “Educação à Distância”, voltadas para o Projeto Mães Produtivas, conforme segue:

**1) ONDE SE LÊ:**

**3. DOS PRAZOS PARA INGRESSO NA GRADUAÇÃO**

ETAPA	PERÍODO
Inscrição	15 de abril a 10 de maio de 2019
Seleção	13 de maio a 10 de junho de 2019
Matrícula	11 de junho a 15 de julho de 2019
Início das aulas	01 de agosto de 2019

**4. DOS PRAZOS PARA INGRESSO NA PÓS-GRADUAÇÃO**

ETAPA	PERÍODO
Inscrição e Seleção	03 a 30 de junho de 2019
Matrícula	01 a 26 de julho de 2019
Início das aulas	06 de agosto de 2019

**2) LEIA-SE:**

**3. DOS PRAZOS PARA INGRESSO NA GRADUAÇÃO**

ETAPA	PERÍODO
Inscrição	15 de abril a 17 de maio de 2019
Seleção (Redação)	21 de maio a 17 de junho de 2019
Matrícula	18 de junho a 15 de julho de 2019
Início das aulas	01 de agosto de 2019

**4. DOS PRAZOS PARA INGRESSO NA PÓS-GRADUAÇÃO**

ETAPA	PERÍODO
Inscrição e Seleção	15 de abril a 17 de maio de 2019
Matrícula	01 a 26 de julho de 2019
Início das aulas	06 de agosto de 2019



3) Ficam mantidas todas as demais disposições do EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EAD 2019.2, lançado no dia 12 de abril de 2019.

4) O presente edital entra em vigor na data de sua publicação.

Belém, 10 de maio de 2019

**Maria Betânia de Carvalho Fidalgo Arroyo**  
**Reitora da Universidade da Amazônia – Unama**